



让城市多留下几棵参天大树

□孙葆元

创造一个良好的生态环境是城市宜居的先决条件,在城市按照现代化城建理念高速发展的时候,省城适时做出“出门见绿”的创绿规划,为城市开辟更多的绿地、绿园,让城市置于树的覆盖下。树、花、草是城市的诗,创绿是最浪漫的城市建设,因此它是一个好措施。

创绿艰难,“十年树木,百年树人”,珍贵的乔木何止十年成材。其实这句古训的另一层意思是

说,树与人相互呵护,共同成长。统计一下我们的城市,自开埠以来栽了多少树?恐怕无可计数,然而能见证这个城市发展的树有几棵?

许多树栽了又伐,许多花地辟了又毁。

远的就不好说了,就说说在眼前的,解放桥西北角有一大片绿地,一片高大的白杨树构成一个绿色的小气候。遗憾的是两片绿草地全被踩平,护栏先毁后盗,街头景观变成了

街头“现眼”的所在。谁毁



的?晨练者、遛狗者,也不乏到草上寻求浪漫的人。可见人与绿色植物的相互呵护是多么重要。

树是活的纪念碑,去过南京的人都知道,那里

的树比建筑还壮观,六朝古都的气派是从树彰显的;去过北京的人都知道,街头随便找一棵树,看看那上边的“身份证”就知道是明朝的还是清朝的。人们尊重这些树的时候最终尊重的还是人,没有人的呵护树不会在今天如此做岸。可见绿是护出来的!

树疏而植多是功德,树繁而毁稀是罪过,在年年植树的日子,我们的城市更需要增强护绿意识,为子孙多留下几棵见证历史的参天大树。

幼儿园咋办这么多培训班

□程兆强

同事的儿子今年上幼儿园大班,前几日,幼儿园贴出通知,说培养孩子综合素质,幼儿园将举办培训班,其中有舞蹈班、绘画班、书法班、手工艺班。报班由家长决定,报不报皆可。

这下让同事为难了,报吧,孩子毕竟才5岁,本是开心玩乐的时候,参加这么多的培训班,小小的

年龄大累。再说,幼儿园本来就是在看好孩子的前提下,简单教一教孩子跳舞、唱唱歌、写写字,现在专门办班,并且收费很高,觉得交费有些冤。不报班吧,又担心孩子在园内受歧视,生怕孩子幼小的心灵留下阴影,影响孩子的成长。最终,同事还是为孩子报了三项,交费近600元。

大家都感到很困惑,怎



么连幼儿园也开始办班了?其实,每一位家长都明白,

幼儿园办培训班提高孩子素质的背后是牟利,不然不会把本该正常教授的课程放到培训班里单独教。笔者和那些孩子家长一样,盼望幼儿园把心思用在关心教育孩子身上,做好本职工作,不办这样那样的培训班,让孩子们有一个快乐开心的童年,同时也盼望有关部门,对这样的幼儿园进行必要的监管。

笔者有个朋友需住院做手术,没想到在办理住院手续时就出了问题。因为按照现在的医保规定,医院每个科室都分配了住院计划,需要住院的必须提前排队等候。

想必出台这样一个规定,医保部门也有自己的苦衷,根据资金的支出能力,倒推出需要住院的人数,这样的推导不能说没有道理。

然而,这只是问题的一方面,资金的问题倒是解决了,可是住院的问题却产生了。但凡

医保病人住院何时不再排队

□孙建文

住院,绝大多数是不得已而为之。慢性病还好,急病怎么办?迫不得已,只有一个办法,自己拿钱看病。这对有钱人也没什么,可是绝大部分还是普通百姓,工薪阶层,不会是一笔很小的支出,让谁不心疼?更为关键的是,本来加入医保的目的就是防患疾病风险,减少支出,而结果是不是有违加入医保的初衷,我们不禁要问,这是医保出了问题,还是看病的人出了问题?

期待医保制度能够不断完善,给社会以公正,给病患以温暖。



QQ群:107866225

这些毛病早该改改了

□孙华锋

一天下午,笔者到一基层执法机构办事,被告知工作人员开会去了,第二天上午再来。次日笔者又准时到来,又被告知具体办事人员没来。这一等就是半个多小时。最后事情虽然在紧张且不友好的氛围中办妥了,但留给我的却是别样的滋味。

基层办事机构面向的是普通百姓,服务的对象也是人民群众。但有些单位和部门对此认识得依然不深,“门难进、脸难看、事难办”。究其原因,是一些人的服务观念发生偏移。有的缺乏为民服务的情怀,认为别人是来求自己办事的,早点晚点或脸色难看点、行动迟缓点不影响自己的升迁和薪水,当事人只能发发牢骚;有的缺少敬业奉献的精神,认为“八点上班,九点到”是约定俗成的规矩;还有的缺少基本的职业习惯和道德,认为对来此办事的太和蔼、太主动、太热情,会失去“衙门”应有的庄重和威严。

这些毛病和坏规矩,早该改改了。



梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车

The meaning of progress.

梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车,是专为亚洲市场量身打造的。它拥有更宽敞的内部空间,更舒适的乘坐体验,更丰富的配置选择,更完善的售后服务体系,为您提供全方位、高品质的驾乘体验。

梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车,搭载强劲的引擎,为您提供更充沛的动力,更平顺的驾驶感受,更卓越的性能表现,让您在繁忙的都市生活中,尽享驾驶的激情与乐趣。

联系我们

更多详情,请洽梅赛德斯-奔驰经销商。
服务热线:400-818-1880, 网站:www.mercedes-benz.com.cn
各主要城市经销商:0531-88547010/67311188

125年!汽车发明者

北京奔驰



Mercedes-Benz